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 Pour conjuguer les verbes du troisième groupe à l’imparfait de l’indicatif, on 
prend le radical de la première personne du pluriel au présent (avec « nous ») 
et on enlève « -ons ». Ensuite, on rajoute les terminaisons suivantes selon la 
personne : -ais, -ais, -ait, -ions, -iez, -aient. 

 Attention : le verbe « être » se conjugue autrement. 
 

Exemples : 

 le verbe « dire » : 
je disais 
tu disais 
il / elle / on disait 
nous disions 
vous disiez  
ils / elles disaient 

 on prend le radical  de la 1ère 
personne du pluriel au présent 
« disons » et on ajoute les 
terminaisons de l’imparfait. 

 

 le verbe « offrir » : 
j’offrais 
tu offrais 
il / elle / on offrait 
nous offrions 
vous offriez 
ils / elles offraient  

 on prend le radical  de la 1ère personne 
du pluriel au présent « offrons » et on 
ajoute les terminaisons de l’imparfait. 

 

 
 
 

Comment reconnaître les verbes du troisième groupe ? 

 

Conjugaison 

 

Comment se conjuguent les verbes du troisième groupe à l’imparfait ? 

 

 Les verbes du troisième groupe sont les verbes qui ne sont ni du premier ni du 
deuxième groupe. 

 Ils ont des terminaisons variées à l’infinitif (-ir, -re, -oir, …). 
 
Exemples : 

 Offrir, dire, pouvoir, mettre, coudre, aller, craindre. 

 Ces verbes ne sont ni du premier ni du deuxième groupe. Ils sont donc du 3ème groupe. 
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